1057 DU DHE/NERD
MBIXAEIZI DY HDODET

Al multiplicar un ntimero por
1/10, el punto decimal se
corre un lugar a la izquierda.

325

25.6---0.01%25607 £ H 73

El nimero 25.6 estéa
compuesto por 2560 centé
simos.

321

32.4%10047 D1IZL7=3K

El namero que 32.4 se
multiplica por 1/100

326

5.14% 105 L7-3%

El namero que 5.14 se
multiplica por 10

322

<395

2 CTHOVEINDEE A RE

El ntimero par es un nimero
que se puede dividir entre
dos.

327

5.14% 1002 L7 %

El ntmero que 5.14 se
multiplica por 100

323

72

ST HYEIL R % 2

El nimero impar es un na
mero que no se puede dividir
entre dos.

328

32.4% 1055 DU LT3

El ntmero que 32.4 se
multiplica por 1/10

324




335

T &<
0.2%. 0.012MAZ? FEH
8(32‘}?3nt03 0.01 hay en perpendicularidad
333 329
NS D
PVEINDL(ET) MAT
hasta donde se  pueda lel;
Svidic paralelismo
334 330
i TR - 2
0o PLETOREEL 5D il T
. B G RE ER
ntmero aproximado hasta

los centésimos

una linea recta que pasa por el punto
7 vy esté perpendicular a la linea
recta ®»

331

ENB1UTF T OE

nimero aproximado con
primera cifra desde la
izquierda

336

HA)&E-T
BB () I AT/ AR

una linea recta que pasa por

el punto { y estd paralelo a
la linea recta V>

332




[N -T2 DL ETOREEK

nimero aproximado hasta

lados opuestos .
los décimos

341 337

CIVRVAY >y e:: PRLEL
=W
angulos opuestos trapecio
75“2: /_\g/:jt, /u(-ﬂ,\
OUP AT YT
rombo paralelogramo

343 339

D3 NHHT-TE A BCAHA2ODEAR

dos lineas rectas que se

vertices opuestos cruzan en el punto B

344 340




Bl# E Ly < ",l'i'/v
X F 7
aproximadamente linea diagonal
349 345
100DEEED ZAFOISOAORIL
180° 2725
Cent ena La suma de tres angulos de tri
angulo es de 180°
350 346
ZEVGEHI) U048 7% D 4> D DFN
360° 12725
r egla La suma de cuatro angulos de
cuadrilatero es de 360°
351 347
/NS B EEIZ2D9 0T REDHD

EL punto decimal se corre dos
lugares a la izquierda.

352

calcular con
aproximacion

348




|~

[ X B

area de paralelogramo=

base X altura

357

AAT IO D ERR I

BZD, IR LA T D e
RKEDOOIZEVES

cuando el attimo ntmero
de un decimal es 0,
se lo quita

353

base superior,
base inferior

358

BZM, LI/ hEN X
1DONIZ0ZEXE S

cuando la solucién
es mas pequeio,
que 1, se escribe un 0

354

B DS Y
(EE+TE)XFEmI+2
area de trapecio=
(base superior+base inferior) X base
altura =2
359 355
OLEDOmiE S AOERE

Kt £ R X kT AR+ 2
area de rombo=

linea diagonal X linea diagonal + 2

360

JEI X imS 2
area de triangulo

base Xaltura —+—2

356




365

alAY A
(TkZE1EB2L)

aproximadamente

361

$=0.3 o TELW R
fraccion equivalente a un
medio
366 362
0.7= L +=0.2]5
. - 10 4 - .
367 363
12
_ 1 _
0.12 100 5 = 0.2

368

364




HLIZT LR <O EEIE

cantidad basica= cantidad
comparativa— proporcion

373

0.008 = 1000

369

U«b(/,si\&g_?
H7R
N—F Lk

porcentaje
_por ciento(%)

At

374

2 veces

24

mEE
40\

E8
20\

namero fijo de
personas

aspirantes

370

IN—t 2k
0%

cincuenta por ciento

375

Bl =

KoZ)E + BbEIZIH=E

proporcion =
cantidad comparativa -+
cantidad bésica

371

EAHD80% = EMD0.81%

80 % del precio fijo =
0.8 veces el precio fijo

376

CRvr -
BbEIZTH)E X (FHIE)

cantidad comparativa=
cantidad basica X
proporcion

372




381

: 20
0. 15 % 1%
SHLy :

/S;
hvd
e | 0.01EEH

YA
. 0.00115 % 1[E

porcentaje

0.1=un décimo 0.01=un centésimo
0.001=un milésimo

377

382

INES

-l>|r\>

378

383

727

grafico de sectores/
grafico de tarta

379

384

380




1 —10.25 . p—
y . 4 — 5
389 385
1 =02 = 7=
! | 5+~ 7
390 386
5 . 7= 8§
391 387
2 1 1
_ _ 1 1 05
0.2==0 =% 2

392

388




36
20 % HF|x 0. 36 =
N—fF OV = ?0
con descuento de 20
por clento
397 393
997
=g 0.997= Tog0
0}
proporcion
398 394
1.3=1 &
(63 o= ) = 11—
g 10
valor de proporcion
399 395
4
30 . 50 4 = B
Vil’A
treinta contra cincuenta
400 396
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